
Онлайн-платформи вбивають офлайн-зірку?

Організація економічного співробітництва і розвитку оприлюднила матеріал
«Чи вбивають онлайн-платформи офлайн-зірку? Поширення платформ і
продуктивність традиційних фірм».

У документі зазначається, що в останнє десятиліття онлайн-платформи
стали дуже розповсюдженими. Окремі люди та фірми використовують їх
для багатьох цілей, таких як розваги, інформація, реклама, для купівлі та
продажу товарів і послуг. Пандемія COVID-19 ще більше прискорила
впровадження онлайн-платформ. Під час карантинів економічна активність
змістилася в бік онлайн-ринків, принаймні у таких секторах, як роздрібні
продажі, мобільні платежі та доставка їжі, допомагаючи країнам пережити
економічний шок. 

Швидке поширення онлайн-платформ пояснюється великими
економічними вигодами та можливостями, які вони створюють. Значні
мережеві ефекти та недорогі транзакції дозволяють онлайн-платформам
об’єднувати більше приватних осіб і підприємств, ніж фізичні ринки,
полегшувати ринкові обміни, а відкритість інтернету та глобальна торгівля
дозволяють їм охоплювати користувачів з усьому світу. 



За рахунок зниження транзакційних витрат, массовому залученню покупців
і продавців, збільшенню потужностей платформ може бути підвищена
ефективність ринку. Численні послуги, які онлайн-платформи надають
своїм користувачам (наприклад, передові недорогі логістичні та платіжні
послуги, спеціалізована реклама, поліпшення зв’язку з постачальниками і
спрощення вирішення спорів), можуть бути особливо корисні для малих та
середніх підприємств.

Використовуючи нещодавно створений узгоджений міжнародний набір
даних про онлайн-платформи та їх використання у 43 країнах за період
2013-2018 рр. і 7 сфер діяльності, експерти роблять досліджують, чи
призводить і за яких саме умов упровадження платформ до змін у
продуктивності діючих фірм. Встановлено, що використання платформи
збільшує продуктивність праці в компаніях і що це відбувається за рахунок
збільшення зростання додаткової вартості, а не скорочення зайнятості.
Більше того, приріст продуктивності є вищим для невеликих фірм. Отже,
онлайн-платформи можуть відігравати важливу роль у вирівнюванні
позицій МСП і крупних компаній та скороченні розриву продуктивності. 
Зростання продуктивності сильніше проявляється на більш динамічних
ринках. 

Публікація містить аналіз факторів, а також огляд тактичних і стратегічних
рішень, які можна використовувати для заохочення розробки платформ
таким чином, щоб це сприяло економічному зростанню.

Детальніше: https://bit.ly/3atYgKh, https://bit.ly/2WZULrB
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